
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO – C.P.L.

ATA DA SESSÃO DE JULGAMENTO CHAMADA PÚBLICA Nº 008/2023  

PROCESSO Nº 12.950/2023

Na data de 07 (sete) de julho de 2023, às 09h:00, reuniu-se na Sala de Reuniões da
Secretaria Municipal de Administração - Palácio São José, Prefeitura de Paranaguá,
sito  na Rua Júlia  da Costa,  nº  322,  Centro Histórico,  a Comissão Permanente de
Licitação  designada  pelo  Decreto  nº  3.704/2022,  com  a  seguinte  composição:
Presidente  da  Comissão  Permanente  de  Licitação  –  SHEILA DA ROSA MARIA,
Membros  da  Comissão  Permanente  de  Licitação:  ANDRÉ  LUIZ  DA  SILVA;
CRISTIANNE MARIA GOMES TAVARES DO NASCIMENTO,  CARLOS EDUARDO
FERLA CORREA, RODRIGO JOSÉ DE FARIAS, TABAJARA MACHADO DE SOUZA
JUNIOR e VANESSA CRISTINA DOS SANTOS SILVA, com a finalidade de  proceder
o julgamento da Comissão Permanente de Seleção e Avaliação dos projetos propostos
nos envelopes  com  os  documentos   recebidos  no  período  estipulado  para
credenciamento de 18/04/2023 à 15/05/2023, da Chamada Pública em epígrafe, tendo
como objeto “SELEÇÃO DE PROJETOS EM ARTES VISUAIS PARA A OCUPAÇÃO
DA CASA MONSENHOR CELSO  NA CIDADE  DE  PARANAGUÁ-PR,  A  FIM  DE
SELECIONAR 05 (CINCO) PROJETOS DE EXPOSIÇÕES COM LIVRE TEMÁTICA
ABERTOS  PARA  TODAS  AS  LINGUAGENS  DAS  ARTES  VISUAIS
CONVENCIONAIS  (DESENHO,  PINTURA,  ESCULTURA,  GRAVURA,
FOTOGRAFIA) E NÃO CONVENCIONAIS (INSTALAÇÃO, VÍDEO ARTE, OBJETO
OU  MONTAGEM  ESPECIAL),  SENDO  ADMITIDOS  PROJETOS  DE  MOSTRAS
INDIVIDUAIS  E  COLETIVAS”. Na  data  de  24  de  maio  de  2023,  a  Comissão
Permanente de Seleção e Avaliação da Secretaria  Municipal  de Cultura e Turismo
elaborou ata com a finalidade da conferência documental dos proponentes inscritos
na chamada pública em epígrafe, com a ata de avaliação acostada nos autos diz o
seguinte, em síntese, que: “Classificação das proponentes: CATEGORIA EXPOSIÇÃO
INDIVIDUAL:  1ª  Beni  Moura Cardozo -  Projeto:  Tempo,  Espaço e Memória  – 2ª  -
Mozileide Neri Barbosa -  Projeto: Quando todas as cores se equilibram. CATEGORIA:
EXPOSIÇÃO COLETIVA: 1º – Proponente: Adriano Barrozo Mendes, Projeto: Belezas
Naturais  e  Caiçaridades.  2º  –  Proponente:  Gilmara  Gastaldon  Piantá,
Projeto:Encontros.  3º – Proponente:  Giovanni Fanini Negromonte – Projeto: Bendita
todas  as  mãos”.  Por  todo  exposto,  esta  Comissão  Permanente  de  Licitação,
subsidiada a ata de julgamento da Comissão Permanente de Seleção e Avaliação da
Secretaria  Municipal  de Cultura  e Turismo de Paranaguá,  no âmbito da Chamada
Pública  nº  008/2023,  HABILITADA  as  Seguintes  Proponentes:  CATEGORIA
EXPOSIÇÃO  INDIVIDUAL:  1ª  Beni  Moura  Cardozo  -  Projeto:  Tempo,  Espaço  e
Memória  –  2ª  -  Mozileide  Neri  Barbosa  -   Projeto:  Quando  todas  as  cores  se
equilibram. CATEGORIA: EXPOSIÇÃO COLETIVA: 1º – Proponente: Adriano Barrozo
Mendes,  Projeto:  Belezas  Naturais  e  Caiçaridades.  2º  –  Proponente:  Gilmara
Gastaldon Piantá,  Projeto:Encontros.  3º – Proponente: Giovanni Fanini Negromonte –
Projeto: Bendita todas as mãos”.  O inteiro teor da aja de julgamento da Comissão
Permanente de Seleção e Avaliação, estará disponível para dar conhecimento no site
do  município,  através  do  endereço  eletrônico:  www.paranagua.pr.gov.br no  link
Chamada Pública,  na pasta do processo de chamada pública  em epígrafe.  Sendo
assim,  ficam  os  interessados  intimados  a  partir  da  publicação  desta  ata,  da
oportunidade  de  interposição  de  recurso,  conforme  art.  109,  I,  a,  da  Lei  Federal
8666/93. Nada mais.
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Paranaguá, 07 de julho de 2023.

SHEILA DA ROSA MARIA
Presidente da C.P.L.

ANDRÉ LUIZ DA SILVA
Membro da C.P.L.

CARLOS EDUARDO FERLA CORREA
Membro da C.P.L.

CRISTIANNE MARIA GOMES TAVARES DO NASCIMENTO
Membro da C.P.L.

RODRIGO JOSÉ DE FARIAS
Membro da C.P.L.

TABAJARA MACHADO DE SOUZA JUNIOR
Membro da C.P.L.

VANESSA CRISTINA DOS SANTOS SILVA
Membro da C.P.L.
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